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Tpu naomnuxka cmpoam oom. Ilepewiu
NJIOMHUK 0OUH MOMCEM ROCMPOUMD
oom 3a 2 200a, 6mopou nJa0OMHUK
nocmpoum 0om 3a 3 200a, @ mpemuil -
3a 4 2ooa.

Oonako cmpounu 0om mpu nji0OmHUKA
emecme.




B pykonucu 3aaava pelwaencts ¢
foMoLYbFO NpuBeAeHUs Kosindechs
nsoMnKa K 04HOMY U NOMY Xe
BpemeHU, umeHHo, K 12 roaam. 3a
12 nemnepsbiv nnonHuK moxem
nochpoum 6 Aomos, Bhopou -

4 pom, npems - 4 goma.
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[1py cosmecnroui pabone
cKknaabisaents He spems pabomi, a
yacm pabomi, Kohopyro Aesiaromee
yHachHuKu.




1
1 nnoTHUK - 2 BCew paboTbI;

[

2 NNOTHUK - 3 BCeW paboTsbr;

3 NMOTHUK - i BCeW paboThl.
l l 1 _6+4+3 13
2 3 4 12 12
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12 1 roaa

\



TTpu peweHun 3aaa4 Ha
COBMeCTHYHO paboTy

«Lienoe» rnpuHUMaem 3a 1;
YacTb paboTer 3a 1spemeru - p=1:T,

rAe p-UcKkomas 4acTb paboTsl, T - Bpems paboTbl

Bpems paboTter - T=1:p.
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B ropoae ectb Bogoem. OaHa u3 1pyb moxet
3anonHUTL ero 3a 4 Jaca, BTopas - 3a 8 4, a
TpeTba - 3a 24 4. 3a CKOJNIbKO BpemeHU
HaNOSTHUTCS BOAOEM, eClTU OTKPbITb BCE TpU

Tpy6bI?




CamocTosaTenbHaa pabota

1 BapuaHT

OTel MOXeT BbIKONATb
BeCb KapTogesb C
oropofaa 3a 64, a ero
CTApLWUU CbIH- 3a 8 u.
3a CKOJIbKO BpemeHU
OHU BbLIKONAFOT BECb
KapTogenb paboTas
BMecTe?

2 BAPUGHT

Matb moxeT cobpatb
AroAbl C y4acTka 3a 2
yaca, a ee mnaaluas
A0Yb- 3a 3 Yacos. 3a
KaKkoe Bpems OHU
cobepyT aropbl
paboTas emecTe?




OTBeTbl

1 BapuaHT 2 BAPUGAHT
1 1 _ 443 _ 7 1,1 __6+1 7 __11
Z+§_ 24 T 24 2+6_6_6_16
7 24 _ 3 11— 6
1.24—7—37qaca 1.16—7qaca




1. Kak pewatb 304044 Ha COBMECTHYHO
paboTy?

2. TTo Kakou opMysie MOXHO HaUTU
BpeMs COBMeCTHOU paboTbI?




